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Цель: Познакомить детей с театром кукол бибабо 

Задачи: 

Обучающая: 

 Учить детей правильно и выразительно интонировать речь; 

 Учить детей правильно манипулировать куклами; 

Развивающая 

 Развивать исполнительские умение детей в создании художественного 

образа; 

 Развивать речь, обогащать словарный запас; 

Воспитательная: 

 Воспитывать устойчивый интерес к театрально – игровой 

деятельности. 

Материал: Кукольные театры бибабо, театр на ложках, настольный театр, 

пальчиковый театр, ширма, маски котят, музыкальная композиция. 

 

 

Ход занятия 

 

Воспитатель: Ребята сегодня к нам должен был приехать кукольный театр, 

но все актѐры заболели.А может ли спектакль состояться без актеров? 

(ответы детей).  Все ребята в детском саду очень из-за этого расстроились.А 

мы можем быть с вами актерами? (ответы детей) Мы конечно можем, но 

этому мастерству нужно долго учиться. Вы готовы стать актерами? (ответы 

детей) Если вдруг еще раз случится подобный случай, то мы с вами сможем 

показать любой спектакль детям. 

    Прежде чем приступить к обучению давайте вспомним какие виды 

кукольных театров вы знаете? Я для вас приготовила несколько театров 

(воспитатель обращает внимание на театры, дети называют их) 

Сегодня мы вас познакомим с новым видом кукольного театра, он называется 

бибабо, ребята повторите (ответы детей). А вам хотелось бы поиграть с 

этими куклами? (ответы детей). Для того что бы управлять куклами бибабо, 

нужно потренировать руки и пальцы. 

 

                                               (Показ воспитателя) 

Игра с пальчиками 

 

Пять маленьких мышек 

Забрались в кладовку. 

В бочонках и банках 

Орудуют ловко. Шевелят пятью пальчиками. 



На сыр забирается первая мышка, Большой пальчик 

В сметану ныряет вторая малышка. Указательный. 

А третья с тарелки все масло слизала. Средний. 

Четвертая — в миску с крупою попала. Безымянный. 

А пятая мышка медком угощается... Мизинец. 

Все сыты, довольны, вдруг — 

Кот просыпается. Выпускают «коготки». 

«Бежим», — пропищала подружкам малышка. 

И спрятались в норку прячут руки за спину. 

Воспитатель:Вот мы с вами размяли пальчики. Ребята посмотрите вот 

появился пес по имени Барбос, из какого он театра? 

Дети:Театр бибабо. 

Воспитатель: Сейчас мы с ним поиграем. Вы все будите котятами, а Барбоса 

я надену на руку…(имя ребенка). 

 

Игра «Котята» 

 

На ковре котята спят. 

Мур-мур, мур-мур! (Дети сворачиваются клубочком на ковре.) 

Просыпаться не хотят. 

Тихо спят спина к спине 

И мурлыкают во сне! (Дети мурлыкают.) 

Вот на спинку все легли, 

Расшалились все они. 

Лапки вверх и все подряд 

Все мурлыкают, шалят! (Перевернулись и начали шалить) 

Вот идет лохматый пес, 

А зовут его Барбос.  

Ребенок. 

Тут котята все шалят?  

Напугаю всех котят! (разбегаются и прячутся) 

 

Воспитатель: 

Эй, котята, не шалите, все ко мне подойдите. 

Сдесьзасиделись, песни петь им захотелось.  

Кто споет здесь за зверят, позабавит всех ребят?  

Чтобы одеть на руку куклу бибабо, приготовьте пальчики: указательный — 

головка, большой и средний — лапки. 

«Мур-мур-мур, мур-мур-мур», — кошка распевает.  

Другой песенки она не знает.  

Наверное, не ходила в детский сад она, потому и песенка у нее одна! 

Упражнение с куклами бибабо  

(Дети по очереди надевают кукол на руки.) 

Импровизация пения животных 

Вот как хорошо мы сегодня поиграли, какие вы молодцы. 



Ну а теперь пришло время, нам побыть актерами и научиться управлять 

куклами. Мы с вами знаем стихотворение «Пляска зверей», давайте его 

повторим.( дети повторяют стихотворение) Сейчас мы на это стихотворение 

покажем ребятам и гостям этюд «Пляска зверей» 

 

Этюд «Пляска зверей» 

 

Лисичка-сестричка сидит под кустом, 

Лисичка-сестричка машет хвостом. 

 

А бедненький зайчик глядит из куста, 

У зайчика нет такого хвоста. 

 

Я могучий и большой потанцуйте со мной! 

 

 (этюд проигрывается 2-3 раза) 

 

Ребята вот мы научились управлять куклами бибабо, вам понравилось?  

Скажите пожалуйста, кому было трудно, а кому легко? Какие трудности вы 

испытывали? Теперь, когда мы с вами стали настоящими актерами, я 

предлагаю вам сделать сюрприз для других детей детского сада и показать 

им сказку «Заюшкина избушка». Но пока это будет наш с вами секрет. 

 

 

 

 

 

 
 

 


